Pemmenune nmoka3areibHbIX
YpaBHEHUU U HEPABEHCTB




Llenb ypoka

° nOBTOpVITb BUAbl NMNOKA3aTEllbHbIX
ypaBHeHVIVI N METOAbl UX PELLUEHUA.

* [ToBTOPUTHL 1 3aKPENUTb HaBbIKN PELLEHUS
nokasaTerbHbIX HEPaBEHCTB.

» 3aKpennTb HaBbIKN PELLEHNA CUCTEM
NoKasaTtenbHbIX YpaBHEHUN.




3* =81
2" =16
33X —

5% =25
(2 =2
2" =16
571 =125

sENECN-



a'™=p a>0, a*l

HE
T

v

PelweHnun
HeT

eMa

ook (0L 0)

yPORa < ,




a>0, a=l

q’ ) > 480

| |

a > 1 O<axl

I Il
f>g()  f()<g®)

3HaK HepaBeHCTBa

CoxpaHseTcs MeHsieTcs




Y pocku OTBeT I BapmnaHTt | OTtBeT | II BapmaHT | OTBET
2% =16 |5:=25| 2 | 3=27| 3
3 =1 1| 774=1| -2 | 7%=1| -7
Yl _ x3 D= | | e | -2
7= G =S| B | d-& | ()
603 =18 052> =10 1 | 4e6'=24| 2
3% 037 =81 1 52es =125 2 | 4e4v=4 | =1
572 >1 2= 777 <7 | x<—1| 0,1 >10|x < -3
=t 120005725025/ x <0 | 10722100 |x =0
3 > 3> IS 521 <105 x <2 | 2% <2 |(x <1




lloemopenue

e MeToabl peweHusa My
~ N

AHannTu4eckum [ padpmnyeckmn

" BbIHECEHHE 00IIero MHOKHUTEJIA 32 CKOOKHU

- COCTABJICHHE OTHOIIICHUM

| 3aMeHa NMepPeMeHHOoMN

7O\

KBaJApPaTHbIIi HCIOJIL30BAHNE
Tpex4eH OJHOPOTHOCTH




M
nMIIMIIM BAHAAATARI IN YRARIAIII

| VRVIINY HYIHVH I U2IWTISIN § RHSIIVIRnir



ﬂl)y‘”—y‘ =72 2) 2*_2*=15 3)3 1901 9741181 =2192
3X(32 . 1) — 72; 2x—4(24 _1) _ 15’ 312X—1 _ 312X—2 . 312X—3 n 312X+4 _ 2192

3)( _ 7_2. 2X—4 — 1_5.
g ! 15°

3 =9; 27 =1

3 =32 27 =2,

OTtBeT: 2 OrBeT: 4




1) 2.3 _ 32252 14,553 D) 5214 4r = gh _ gl 3)2x2—1 _ 3¢ =gl 52
2 32(2.3-1) = 5*73(5 + 4); S 0=81=0 (62 S0
5B A =g — 5% 4= 05
5 5
34 5x—4; Dy2x-1 _ 2.
Q=3
X-4
{3 _p X -1=1;
5X—4
2y =y .
' j OTBeT: 1 @
X =

OTBeT: 4




@ 9% _4.3%13=0

(3*f-4.3+3=0

Caidia 3" =t,t>0.

t'—4-1+3=0
t=1,t=3
[iafi0aaei  -t,iiéo+el
3°=1,3°=3
0=0,0=1
10430 :6=0,6=1.

8-4"-6-2" +1 = 0(failnoiyoa &iiii )

[0440 :0=-1,0=-2.

4-9*-13-6*+9-4* =0

4-3*-13-2.3*+9.2>* =
3 3

4-(5)*-13-(9)*+9=0
(2) (2)

22x

) =tt>0.

4t°-13t+9=0
3 3, 9
— x:l, — x:—
) ) =7

10430 :0=0,0=2.

NomMm.3apaHue






[A:L Pelunte HepaBeHCTBa

25_x+3 Z [lj3X1 6(1jX1 _(1)x2<1
5 3 3,
sy e

5720 > 57 1" 2-1)<1
2x+6>-3x+1 3
e B G (lj _H
x=>-5 3
(i////////////////=x ;,(}lae <1alya0ny
c [_5; _|.OO)OTBeT:[—5; +OO) 6—2>0
0>2

10440 :[2;+0).

4" 2% <12

0440 (- 00;2].



/| CIVIbl [ 10ORdA3d | CJIbHDIX

[2x-y=1, 42" =32, 2* +27 =6,
LSX-I-y — 25; 38X+1 — 33y. 2X . 2y — 2.
(2x-y=1,
] x+ 2 Ty Ao
|57 =57 f0azo :(1;3).
) Hdom.3agaHue
2x—-y=1,
<
| X+y=2
(0x-—2+x=1,
<
y=2-x
(x =1,
<
y=1

i0ago :(151).



 lipoBepounad paoora




Pewuntb ypaBHeHUA
ﬂ 22—l _ax? _ 2= _ 5242

2(3) (2] -+
% 312X—1 _96X—1 N 274X—1 +813x+1 - 2192

PewnTb HepaBeHCTBA
@ 52 +4.577°<45 @ Pemurhb cucremy IIY

§(2) =2 242 =6,
7 2% —-2Y =2,



u
—




